ZADANIE 2.  Przeprowadź następujące wnioskowanie metodą wprost:
p, ~p v s, s => t ^ q, q => u   I-DN  u ^ t

Wypisujemy kolejno założenia –(Z):
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1 = p (Z). 
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2 = ~p v s (Z). 
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3 = s => t ^ q (Z). 
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4 = q => u (Z). 
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6 wyprowadzamy z formuły  
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3 w myśl reguły EK:
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5 = t (3,EK)
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6 = q (3,EK)

Kolejno stosujemy do odpowiednich formuł reguły EI, EA oraz DK :
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7 = s       (3, EI)
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8 = q      (4, EI)
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9 = u      (4, EI)
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10 = ~p  (2, EA)
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11 = s    (2, EA)
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= u ^ t    ( 5,7,DK), co kończy dowód
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